

A fost arestat un presupus violator din Costinești. Acesta a abuzat o minoră pe un câmp de lângă stațiune

10 septembrie 2024 18:09



La data de 10.09.2024, procurorii din cadrul Parchetului de lângă Judecătoria Mangalia au formulat propunerea de arestare preventivă față de inculpatul B.M., în vârstă de 22 ani, din sat Costinești, aflat în stare de reținere pentru comiterea infracțiunii de viol săvârșit asupra unui minor.

Din probatoriul administrat în cauză a rezultat că în seara de 31.08.2024, minora CM-A a părăsit voluntar domiciliul și s-a întâlnit cu numitul B.M., cu care s-a deplasat pe un teren de la marginea localității Costinești, unde a întreținut un raport sexual normal cu acesta.

Propunerea de arestare preventivă a fost admisă de judecătorul de drepturi și libertăți de la Judecătoria Mangalia.

Precizăm că punerea în mișcare a acțiunii penale, reținerea și arestarea preventivă reprezintă etape și măsuri din cursul procesului penal, reglementate de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual adecvat de administrare a probatoriului, activități care nu pot, în nici o situație, să înfrângă principiul constituțional al prezumției de nevinovăție.

MONȘTRI cu chip de om, la Ion Corvin. O femeie și concubinul ei și-ar fi VIOLAT fetița de 13 ani

10 septembrie 2024 18:09



La data de 25 aprilie a.c., polițiști din cadrul Secției 1 Poliție Rurală Băneasa – Postul de Poliție Ion Corvin, sub coordonarea procurorului de caz din

cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Medgidia, au reținut, pentru 24 de ore, o femeie, de 31 de ani.

Aceasta este bănuită de săvârșirea infracțiunii de [viol](#).

Astfel, din cercetările efectuate în dosar a rezultat că, în perioada 2020 – 2024, femeia ar fi întreținut raporturi sexuale, în mod repetat, cu fiica sa, de 13 ani, împotriva voinței acesteia.

O parte din actele sexuale ar fi fost efectuate împreună cu concubinul femeii, care a fost arestat preventiv la data de 11 aprilie a.c., pentru săvârșirea infracțiunii de viol.

Femeia a fost reținută pentru 24 de ore, condusă și încarcerată în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Constanța.

Astăzi, a fost prezentată instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă, pentru 30 de zile, propunere ce a fost admisă.

Pe aceeași temă:

[*Bărbatul din Mangalia care a ademenit cu dulciuri doi copii și i-a abuzat sexual a apărut, azi, în fața judecătorilor*](#)